Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2023. februar 14.

18. szakkor

18.1. feladat: Egy vadnyugati kaland utan Jimmy és Fred betért az it menti fogadéba. Nagyon éhesek
voltak, ezért Jimmy evett két par virslit, két csirkecombot és egy tanyér spagettit; Fred pedig harom tanyér
spagettit rendelt. Mindketten ittak hozza egy-egy korsé malnaszorpot is. Fizetésnél a pincér azt mondta,
hogy 9 dollar 65 centtel tartoznak. Erre Fred habozas nélkiil lelotte a pincért.

Honnan tudta, hogy at akarjak verni?

18.2. feladat: Harom embernek 3 ora alatt kell A-bdl egy 60 km tavolsagra levé B helységbe eljutni.
Gyalog 5 km/h sebességgel tud haladni barmelyikiik, és rendelkezéstikre all egy motorkerékpar is, amely
50 km/h sebességgel tud menni és legfeljebb 2 ember utazhat vele.

Meg tudjék-e szervezni az utazast igy, hogy mindharman 3 éra alatt eljussanak A-bol B-be?

18.3. feladat: Az ABC' derékszogl haromszog AB atfogdjanak P pontjat merdlegesen vetitjik az AC
befogéra, igy a () pontot kapjuk, ha pedig merélegesen vetitjiilk a BC' befogéra, gy az R pontot kapjuk.
Melyik P pontra igaz, hogy a QR tavolsag a lehet6 legkisebb?

18.4. feladat: Tiz kiilonb6z6 magassagu didk a kovetkezd jatékot jatssza a tornateremben. Kezdetben
mindannyian guggolnak. A tornatanaruk néhany mésodpercenként tapsol egyet. Minden taps utan a ko-
vetkezo torténik: a legalacsonyabb guggold gyerek feldll, majd minden nala alacsonyabb allé didk leguggol.
Ha mindenki all, a jaték véget ér.

a) Hanyat kell tapsolnia a tornatanarnak a jaték végig?

b) Héany didk all a 200. taps utan?

18.5. feladat: Melyik szdm a nagyobb és miért: 992% vagy 99991007



